



## Invitație

Avem deosebita plăcere de a vă invita la cea de-a doua ediție a **Săptămânii Geodeziei Românești (SGR)**, care va avea loc în perioada 26 – 30 octombrie la Brașov. Ediția din acest an este organizată de către **Uniunea Geodezilor din România (UGR)** în colaborare cu **Universitatea Transilvania din Brașov – Facultatea de Silvicultură și Exploatarea Forestiere**.

Conferința internațională cu tema "**Smart surveying solutions for sustainable development**", va fi partea centrală a evenimentului și va oferi participanților oportunitatea de a prezenta lucrări, a dezbate și comunica într-un mediu profesionist și științific, subliniind contribuția lor, și găsind soluții tehnice inteligente pentru a proteja, restaura și promova utilizarea durabilă a ecosistemelor planetei în contextul social actual. Sesiunile speciale dedicate tinerilor geodezi, vor beneficia de un suport puternic din partea noastră.

Lucrările conferinței internaționale împreună cu mesele rotunde, forumurile, întâlnirile anuale și activitățile de socializare ce vor fi organizate cu ocazia **Săptămânii Geodeziei Românești**, vor oferi participanților cadrul profesional și mediul adecvat pentru discuții, schimburi de experiențe și cunoștințe.

În cadrul expoziției tehnice, sponsorii și participanții vor prezenta ultimele tehnologii, postere și proiecte.

Participanții vor avea oportunitatea ca lucrările științifice incluzând imaginile și graficele prezentate, să fie publicate în limba engleză, după revizuirea de către specialiști în domeniu, în Buletinul Universității Transilvania din Brașov, Seria I - Științe inginerești (indexat în bazele de date de publicații CROSSREF și EBSCO). Lucrările vor fi publicate ca articole de cercetare sau scurte comunicări.

Așteptăm să vă urăm bun venit în Transilvania, în inima României, la Brașov, pe data de 26 octombrie 2021.



Conf.Univ.Dr.Ing. **Irinel Constantin Greșiță**  
Director Executiv al SGR 2021



Prof.Dr.Ing. **Alexandru Lucian Curtu**  
Decanul Facultății de Silvicultură  
și Exploatarea Forestiere